

О наших Грехах для академиков и неправославных интеллектуалов.

Но ***что есть Грех?*** Любой взрослый человек на планете Земля в независимости от его религиозных, политических, экономических и иных взглядов и предпочтений, если он не «отморозок», интуитивно чувствует то, что обозначается словом «Грех». Сакральный же смысл этого слова однозначно раскрывается в понимании основ протоязыка – языка сакральных звуков жрецов четвёртой коренной расы [1].

G+re+x = G – Господь (БЕЗпредельность как ***Разум-Любовь*** безпредельные)+ «грязь» +выдох. Образно говоря, ***плевок «грязью» в Бога!***

Сегодня можно утверждать, что большая часть «цивилизованного человечества» и, к сожалению, мы – братья по крови, культуре и общего прошлого: ***русские*** и граждане современной бандеровской Украины, непрерывно ***плюём грязью в Бога***.

Здесь и далее слово «***русские***» мы понимаем ***как прилагательное***. Ибо все мы: и великоросс, и малоросс, и белорус, и татарин, и чеченец, и российский еврей, и... – идентифицируются за рубежом как «***русские***», как носители ***Великой Русской Культуры***, ставшей неотъемлемой частью нашей цивилизации [2]. А основа этой многонациональной культуры более тысячи лет есть, прежде всего, ***Русское Православие!*** Оно является той ***скрепой***, которая соединяет на протяжении веков весь наш многонациональный и многоконфессиональный российский народ.

Заметим, что сегодня в ***условиях войны с «коллективным Западом»*** на Украине часть нашего истеблишмента, творческой интеллигенции и молодёжи, к сожалению, ***продолжает скатываться в сторону*** бесконечного потребления удовольствий и развлечений и требует, как и в языческие времена, ***«хлеба и зрелищ»*** Это продолжает приводить нас всех ***русских*** несмотря на имеющую место сегодня консолидацию Русского Мира к идущему с ускорением процессу падения нравственности и колоссальному накоплению Грехов, как ***индивидуальных, так национальных и государственных***. Я придерживаюсь этой точки зрения потому, что она от Бога! И не смотря на то, что некоторая часть клира РПЦ и её иерархов верует и признаёт только ***индивидуальный Грех***. Но об этом далее.

Известно, что ***научное*** определение Греха дал апостол Иоанн Богослов: ***«Грех есть беззаконие!»*** (1Ин. 3,4). ***Грех это болезнь сынов и дочерей человеческих!***

Действительно, нарушение законов ***Собственной человеческой Природы*** приводит нас к ***телесным, психическим, душевным и духовным болезням***. Что, в результате, приводит к повреждению генетики, Души и Духа человека. И это научный факт!

Нарушение законов *Общественной Природы* «сынов человеческих» приводит к социальным конфликтам, «оранжевым революциям», «бузе» и вырождению Духа нации.

Пример тому – события последних дней в Украине, израильско–иранский конфликт, беззакония в Европе и США. Отметим, что особенно со второй половины XX-го века всё происходит по планам и участии масонско-сионистского политического, экономического и военного руководства Америки и Англии, отрабатывающего «свои национальные интересы» (ой ли?). Этот англо-саксонский истеблишмент является *агентом Глобального Предиктора* и действует за кулисами истории в качестве генератора всепланетарного беззакония, провокатора генерации этого беззакония и его спускового крючка *особенно на пиках солнечной активности*. К тому же регулярно грешат, и добавляет бед и нестабильности НАТО и Евросоюз.

Нарушение законов *Естественной Природы* приводит к катаклизмам и разгулу «стихий». Об этом можно судить по наблюдениям за климатическим и экологическим состоянием планеты, особенно, в последние десятилетия, годы, месяцы и дни.

Нарушение *Божественных Законов* ведёт к Концу Света.

И всё человечество, в том числе и мы, современные славяне, с каким-то садистским наслаждением, бездумно идёт в этом направлении.

Природные, погодные, политические, экономические, военные и социальные аномалии последних лет на нашей планете упорно предупреждают нас об этом.

Что же нужно сделать нам в первую очередь, чтобы затормозить процесс грехопадения? Опыт последних двух тысяч лет Христианства, опыт его Великих Учителей и Преподобных однозначно говорит о том, что нужно *обратиться «всем миром» с коллективной молитвой за помощью к Богу* как вселенскому *Любви-Разуму БЕЗпредельному*, как информационной структуре-основе нашего Мира. Господь наш Иисус Христос говорил апостолам: *«где двое или трое соберутся во имя Мое, там Я посреди вас»* (Мф., гл.18,20). Эта Истина проверена многовековым опытом благочестивой христианской жизни! Великие православные Святые подвижники единогласно утверждали, что *«молитва есть мать добродетелей и дверь ко всем духовным дарам»*. Сегодня «солнечной» науке и её учёным стало понятно то, что всегда было хорошо известно православным христианам. А именно, что *сильнее соборной молитвы как концентрата Духовной Мысли в этом мире для людей ничего нет!*

Мы *Убеждены, Уверенны, Знаем*, что всем нам Православным *необходимо обратиться соборно с молитвой за помощью к Богу одновременно, смиренно с покаянием* о том, чтобы России, *русским* простились *индивидуальные, национальные и государственные Грехи*.

А они *естественно есть!* Так же, как у каждого из «сынов человеческих» имеется кроме личного и *национальное: характер, менталитет, культура. А у всех нас государственные идеология, политика, экономика...* К сожалению, и народы и государства периодически

«плюют в Бога»! Все мы знаем набор фактов таких Грехов из истории Европы, Америки, Германии, СССР...

Почему же речь идёт именно об *одномоментных молебнах*? Ведь в опыте древних христиан и христиан более поздних времён их не было – и не могло быть по естественным причинам. Теперь это возможно! У нас – современных, есть радио, телевидение интернет...и другое! О необходимости такого *одномоментного покаяния* ещё в 1948 году так же указывал наш Святой Преподобный *Серафим Вырицкий*, - почти наш современник.

Сила *коллективного общероссийского покаяния* в форме *одномоментной соборной молитвы* сотворит Чудо очищения Пространства Русской Души от скверны, укрепления Русского Духа и исправления извилистого пути России. И очень быстро! Ибо *Бог, как Всесущее*, как Духовная Основа этого мира, и сам этот Мир, а стало быть, и мы с вами, – *есть Благ и Человеколюбец*. В результате серии одномоментных молебнов по всей России *Божия Благодать обязательно снизойдёт* на всех нас во всех её проявлениях: *и в духовном, и в душевном, и в материальном!*

Какие же, например, у нас великороссов, малороссов, и белорусов как столпов Русской государственности были общенациональные грехи, породившие с неизбежностью катастрофу 1917года и всю дальнейшую жизнь России?

Это, прежде всего, дореволюционные грехи:

1. Богоотступничества.
2. Богоборства.
3. Оскудения Веры.
4. Невыполнения в XX-м веке *общенародной Клятвы 1613 года на Кресте и Евангелии* о верности династии Романовых до второго Пришествия Христа.
5. Серии Цареубийств в эпоху Романовых.

...

За это, собственно, и «умылись кровью» Россия, Русский Мир в XX-м веке.

Разберём, как и почему появились эти национальные грехи?

Богоотступничество навязывалось русским на протяжении веков чуждой Вере Православной тайной вражьей сатанинской силой через *«ереси жидовствующих» и масонство*. В нём погрязли, прежде всего, цвет русского дворянства, а в XIX-XX веках значительная часть интеллигенции Русского Мира. Это породило **Богоборство и оскудение Веры**.

Заметим также, что в период февраля 1917 года и во время Гражданской Войны *клятвопреступниками оказались многие из иерархов Православной Церкви России и почти все лидеры февральской революции и Белого Движения – масоны, заметная доля представителей 6-й книги дворянства и часть русского офицерства*. Они лично присягали *на Кресте и Евангелии на верность Господу Богу, Царю и Отечеству* и нарушили эту Присягу. Они предали и Христа, и Царя – помазанника Божия, и по попустительству Божьему в силу *клятвопреступления* обрекли Царское Дело и Белое Движение *изначально* на поражение. И потеряли всё: и *данную*

им Богом власть, и Отечество! На это обратил внимание в своих мемуарах Великий князь Александр Михайлович Романов. А «**красные**» по попустительству Божию сыграли роль «**бича Божия**» на скатывающийся в Ад весь российский народ.

Простой русский народ, в основном крестьяне, долго, и как минимум до 17-18-го годов XX-века хранил с Верою всенародную **Клятву Верности** династии Романовых.

Грех царубийств в эпоху Романовых не искуплен Романовыми и русским народом и по сей день, несмотря на вялое покаяние современных иерархов РПЦ и канонизацию Новомученников и Исповедников Церкви Русской. За все эти Грехи, собственно, и «**умылишь кровью**» Россия, Русский Мир в XX-м веке.

Оставим подробный анализ Февральского и Октябрьского Переворотов, Гражданской Войны, всей Советской Эпохи и настоящего на будущее. Лишь коротко заметим, что все **послереволюционные и современные Грехи** и сама наша жизнь являются порождением внутренней политики Советской власти и её преемника нашего современного достаточно неуклюжего бюрократического, малоэффективного и по сути масонского Российского государства. За это: за послереволюционные и современные национальные грехи, а так же богоотступничество – материализм с элементами в РПЦ экуменизма, и «**умывается кровью**» Россия, Русский Мир сейчас!

Какие же современные Грехи у нас россиян? Это:

1. **Грех впадения** большей части нашего российского народа как минимум **в бытовой материализм**, в бездушие и даже в сатанизм, во времена совдепии, сталинизма и тоталитарного социализма и, особенно, в постсоветское время.

2. **Грех лукавства и лицемерия:** вследствие чего в XX-м веке в СССР все думали одно, говорили другое, делали третье, а получалось «**как всегда или хуже**». К, сожалению, делаем это часто и сейчас в постсоветское время в XXI-м веке!

3. **Грех неоязычества: активное впадение** в XX-м и, особенно, сейчас в XXI-м веке, **в язычество** через тотальную материализацию жизни и сознания россиян.

Непрерывно навязываемые нам через средства массовой информации культ ненужных для нормальной жизни нормального человека вещей, продуктов, лекарств, культ вульгарно обнажённого женского тела и так далее. Почти полное игнорирование всего русского, душевного. Пренебрежение Высокодуховным. Непрерывно генерируемая и усиливающаяся в постсоветское время пропаганда на телевидении, радио, в газетах пороков и страстей, всего мерзкого и низкого, сатанинского, антикультурного. Через это – **нарушение всех заповедей Бога-Отца и Бога-Сына, хула на Духа Святаго как Всетворящего Начала Святой Троицы. А хула на Духа Святаго, как говорил Христос Спаситель Апостолам, не простится никогда и никому** (Мф., гл. 12, 31-32).

4. **Грех тотального воровства** – расшифровывать по нашей российской истории и действительности, наверное, не надо!

5. **Грехи** попрапия нормального детства, не почитания родителей и старших.

6. **Грехи** пьянства, наркомании, проституции...- от бездуховности и бездушия.

7. **Грехи** «выветривания» у части нашего общества патриотизма и так далее.

Какие Всероссийские соборные молебны следовало бы провести нам Русским-Православным для искоренения наших Грехов?

Во-первых, **одномоментный покаянный молебен** (в Москве 7-мь утра, в Новосибирске 11-ть часов...) по всей России **о прощении Господом наших национальных Грехов** хотя бы всех воцерковлённых православных.

Во-вторых, жизненно необходима и серия молебнов, взывающих к Господу Богу **о нисхождении Духа Святаго на Россию, на русских**. Это даст импульс убыстряющегося движения всех нас вперед, к Свету, к Христу.

В-третьих, необходимо провести серию одномоментных всероссийских молебнов **«О ПОБЕДЕ»**.

И таких как:

4) **об искоренении** в России духа **безбожия, сатанизма и материализма;**

5) **о возрождении** в России лучших **традиционных национальных и советских ценностей;**

6) **о «разворачивании»** современного государства Российского **в сторону простого человека;**

7) **об ускорении возрождения** российской промышленности и сельского хозяйства;

8) **о восстановлении и культивировании** традиционных для наших 190 народов и народностей **Нравственности и Культуры;**

9) **о спасении детства** как будущего России и **об укреплении российской семьи;**

10) **об очищении разговорного и письменного русского языка от засорения иностранщиной и скверной;**

11) **об искоренении** наркомании, пьянства, проституции и других пороков;

12) и, наконец, при определённых условиях и в своё время – **о возможном восстановлении в России Православного Царства.**

На это как **возможности наиболее оптимального для России политического устройства** указывают многие предсказания православных Святых последних веков. Ибо **Православная в своей основе и в широком смысле слова народная монархия, как жизнеустройство, есть Организм, а любая республика, или диктатура есть Механизм**. Об этом предельно ясно говорили и писали русские Святые, богословы, священники, учёные, писатели и публицисты XIX-го и XX-го веков.

Убеждён, что всё это очистит Русское Православное Сознание как основу сознания всех россиян от хаоса сатанинской тьмы.

Уверяю вас, читающие и думающие русские люди, если вы не **враги нашего Отечества**, что после осознания сказанного и воплощения в реальность предложенного в этой статье, жизнь и общая ситуация в России изменятся кардинально к лучшему в течение нескольких ближайших лет. Результатом этого будет взлёт и расцвет нашей любимой Родины. Потрудиться придётся всем нам много. Но другого пути к процветанию России просто нет, поскольку **Духовное, Душевное и Безгрешное есть первичное для сынов человеческих**. Всё иное, что идёт вразрез с этим, предлагаемое сегодня интеллектуальной элитой России и руководством государства, как бы красиво и научнообразно об этом не говорилось, есть иллюзия, тупик и скорая кончина нашего государства. Гибель же России приведёт к быстрой гибели земной цивилизации, на что указывается в ряде предсказаний Православных Святых и известных современному человечеству предсказателей!

Давайте же потрудимся во Славу Божию о сказанном в этой статье как инструменте **запирающем Грех** для Спасения нашей России. И тогда **приблизится и воссияет** в нас **«Царствие Божие»**, о чём проповедовал нам своим Евангелием Господь наш Иисус Христос! Аминь!

Литература.

- 1). А.И. Родионов. Об основаниях Веры в Бога и Господа Иисуса Христа для неправославных интеллектуалов. // Электронный журнал «ЦИТИСЭ» № 2(2), 09.00.00 Философские науки, 2015г, Москва.
- 2). А.И. Родионов. О великой русской славянской цивилизации. Быть нам или не быть? // Славянский мир без границ: прошлое, настоящее, будущее: сб. науч. тр. ученых Междунар. славянской академии наук, образования, искусств и культуры (Зап.-Сиб. отделение им. академика В.П. Казначеева). – Москва–Новосибирск: Сибпринт, 2021. – С. 45-58.